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1	 Cena nezahŕňa stiahnuté dáta potrebné na stiahnutie skladby a v prípade 	
SMS objednávky ani cenu odchádzajúcej (objednávacej) SMS.

žrebovania o hraciu konzolu Nintendo DS. Vyhrať 
môžete aj niektorú zo 100 šnúrok na mobil.

Je to jednoduché. Pre stiahnutie JAVA hry pošlite 
SMS s textom napr. JAVA 1130 na číslo 123.
Viac hier od THQ Wireless a informácie o súťaži 

T-Mobile má pre vás ďalšiu skvelú hru! 
Zabavte sa so svojím mobilom a vyhrajte 
hernú konzolu Nintendo.

Ak si do 30. júna 2007 stiahnete aspoň dve JAVA 
hry od spoločnosti THQ Wireless, zaradíme vás do 

Vyhrajte konzolu Nintendo s JAVA hrami

JAVA hry od THQ Wireless

JAVA 1131

Juiced EliminatorWorms 07

JAVA 1130

Súťaž!

JAVA 1132

Moto gp3

JAVA 1133

RAFA Nadal tenis 

JAVA 1134

Pipemania
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nájdete na WAP-e. Stačí poslať SMS s textom
THQ na číslo 123.

Full Songs (FS)

Pre Full Song pošlite SMS s textom napr. FS 243154 na číslo 123

Slovenské Full Song

Gréta a Mantinels / Na čo ťa mám FS 243154

Horkýže Slíže / Brďokoky (Live) FS 243151

Horkýže Slíže / Silný refrén FS 243144

Mec Vrabec / Cudzí či doma (feat. Lady D) FS 243145

Nuda / Ty si svetlom v tme FS 243158

Peter Fiala / Keď nestačí slovenčina 2005 FS 243146

Senzus / Červené jabĺčko FS 243147

Tina / Blízko teba FS 243159

Tina / Viem, že povieš áno FS 243148

Tweens / Láska chce viac FS 243152

Dobite sa hudbou – plné verzie skladieb vo vašom mobile!
T-Mobile má pre vás skvelú novinku! 
S novou službou Full Songs môžete sťahovať, 
neobmedzene prehrávať  a dokonca aj legálne 
kopírovať  plné verzie reálnych hudobných 
skladieb. Prostredníctvom jednej objednávky 
a za jednu cenu si môžete stiahnuť  skladbu 
priamo do svojho mobilu a zároveň aj do 
počítača. 

Nakupujte hudbu jednoducho cez svoj mobil! 
T-Mobile pre vás pripravil novú zábavnú službu 
Full Songs, s ktorou si do svojho mobilu a zároveň 
aj do počítača môžete legálne sťahovať  plné 
verzie domácich a zahraničných hudobných 
skladieb. Vybranú pieseň si následne môžete 
legálne nakopírovať do iného prehrávača alebo 
napáliť  na CD.

Plné verzie reálnych skladieb si môžete 
objednať až troma spôsobmi: priamo z mobilu 
prostredníctvom SMS správy, z WAP-u na 
wap.t-zones.sk alebo z internetu prostredníctvom 
počítača na www.t-zones.sk v záložke Full Songs.

Pre objednanie cez SMS stačí poslať SMS správu 
s textom FS medzera KOD_SKLADBY na známe 
skrátené číslo 123. Následne vám bezplatne 
doručíme WAP linku, z ktorej si skladbu stiahnete 
a uložíte do mobilu. Pre uloženie do počítača 
a prípadné kopírovanie alebo napaľovanie 
pokračujete na www.t-zones.sk v záložke Moje. 
Cena domácej piesne je 55 Sk bez DPH 
(66 Sk vrátane DPH pre Easy a Fix), za skladbu 
zahraničného interpreta zaplatíte 60 Sk bez DPH 
(72 Sk vrátane DPH pre Easy a Fix).1

Zahraničné Full Song

All Saints / Chick Fit (Single Edit) FS 243160

Atomic Kitten / Someone Like Me FS 243167

Gnarls Barkley / Crazy FS 243169

Joss Stone / Tell Me ’Bout It FS 243166

Lily Allen / LDN FS 243161

Madonna / Get Together (Album Version) FS 243164

Muse / Starlight FS 243165

Paris Hilton / Nothing In This World (Album Version) FS 243163

Red Hot Chili Peppers / Snow [Hey Oh] (Album Version) FS 243168

Robbie Williams / She’s Madonna FS 243162

Ceny pre mesačné programy: JAVA hra 80 Sk (bez DPH). 
Ceny pre Easy a Fix: JAVA hra 96 Sk (s DPH). Po stiahnutí 
akejkoľvek JAVA hry si zároveň aktivujete JAVA Klub 60 s výhodou 
jednej hry zadarmo a každej ďalšej len za 60 Sk (bez DPH). 

Cena JAVA Klubu 60: úvodný mesiac 0 Sk, ostatné mesiace 
60 Sk (bez DPH) pre mesačné programy a 72 Sk (s DPH) 
pre Easy a Fix. Pre bezplatné vypnutie služby JAVA Klub 60 pošlite 
SMS s textom STOP KLUB na 321. Pri sťahovaní JAVA hry cez 

WAP sa k cene účtuje aj pripojenie na wap podľa aktuálneho 
cenníka. Viac informácií nájdete na www.t-zones.sk alebo
wap.t-zones.sk.

Službu Full Songs môžete využívať, ak máte 
podporovaný telefón a zároveň aktivovanú 
niektorú z mobilných dátových služieb T-Mobilu. 
Zoznam podporovaných telefónov nájdete na 
www.t-zones.sk alebo na wap.t-zones.sk v záložke 
Full Songs. Ak si chcete overiť, či váš telefón 
podporuje službu Full Songs, pošlite SMS správu 
s textom TEL na číslo 123.
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1	 Platí pri uzavretí Dodatku k Zmluve o pripojení s viazanosťou na 
24 mesiacov na program 55Viac/Relax 60 alebo vyšší. Hovory so 
službou Medzi nami je možné využívať po vyčerpaní predplatených 
minút len na účastnícke čísla T-Mobilu zaradené do jednej skupiny 
v rámci služby Medzi nami a tieto sú obmedzené podľa zásad 

korektného využívania služby: 2 000 minút mesačne. 
2	 Službu Medzi nami môžu využívať aj zákazníci programov Fix 
a mesačných programov, ktorí neuzavrú Dodatok k Zmluve 
o pripojení s viazanosťou, a to za mesačný poplatok 99 Sk bez DPH 
za každé telefónne číslo. Mesačný poplatok sa účtuje za každé 

telefónne číslo s aktívnou službou Medzi nami, v prípade programu 
Fix v prospech spoločnej faktúry skupiny. Aktivácia programu 
Medzi nami pre program Fix je podmienená pravidelným dobíjaním 
z jedného mesačného programu v rámci skupiny. Službu Medzi nami 
nie je možné kombinovať so službou Ty a Ja a službou Duo.

S novou službou Medzi nami si môžete 
vytvoriť  skupinu svojich blízkych, 
s ktorými si budete telefonovať  
neobmedzene. Členom skupiny môže 
byť  aj vaše dieťa s programom Fix, ktoré 
na volania v rámci rodiny nebude míňať 
svoj kredit a volať  môže dokonca aj po 
jeho prečerpaní. Službu Medzi nami 
s možnosťou neobmedzeného volania 
svojim blízkym môžete do konca júna 
získať  za akciovú cenu iba 9 Sk (bez DPH) 
mesačne na celé 2 roky!

	 Neobmedzené volania iba za 9 Sk
Potrebujete znížiť svoje výdavky na 
telefonovanie, ale zároveň sa nechcete 
obmedzovať v telefonovaní so svojimi 
najbližšími? S novou službou Medzi nami 
je to možné. 

Vytvoriť si môžete skupinu až 5 telefónnych 
čísel vašich rodinných príslušníkov 
a navzájom si telefonovať  neobmedzene. 

Ak si do 30. júna 2007 aktivujete alebo 
predĺžite využívanie programu 55Viac/
Relax 60 alebo vyššieho, získate službu 
Medzi nami na celé 2 roky iba za 9 Sk 
(bez DPH) mesačne. Za túto skvelú cenu 
môžete neobmedzene telefonovať svojim 
najbližším, ktorí si službu Medzi nami tiež 
aktivujú.1 Štandardná cena za službu Medzi 
nami je 99 Sk (bez DPH) mesačne.

	 Neobmedzené volania aj pre vaše dieťa
Službu Medzi nami môžete aktivovať aj 
vášmu dieťaťu s programom Fix. Na volania 
v rámci rodiny vaše dieťa nebude míňať 
svoj kredit a dovolá sa vám dokonca 
aj po jeho prečerpaní. Službu Medzi nami 
je možné k programu Fix aktivovať za 99 Sk 
mesačne (bez DPH).2

	 Jedna faktúra pre celú rodinu
Výhodou služby Medzi nami je aj možnosť 
mať neustále prehľad o všetkých výdavkoch 
za hovory v rodine. Výdavky všetkých 

členov rodiny, ako aj pravidelné dobíjanie 
programu Fix pre vaše dieťa budú účtované 
na spoločnej faktúre.

Bližšie informácie o službe Medzi nami 
získate na www.t-mobile.sk alebo na linke 
Služby zákazníkom 12345.
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Jedinečná ponuka pre rodinu!

Posielajte MMS správy za 1 Sk 
O najkrajšie zážitky sa so svojimi 
blízkymi môžete podeliť  aj bez slov! 
MMS správy máte teraz v T-Mobile 
len za 1 Sk (bez DPH)!

T-Mobile prináša špeciálnu akciu, počas 
ktorej môžu všetci zákazníci s mesačnými 
programami posielať multimediálne správy 
MMS za zvýhodnenú cenu. Až do 30. júna 
môžete každý deň v čase od 8.00 do 
18.00 h posielať  MMS správy na 

ktorékoľvek telefónne číslo v sieti T-Mobile 
Slovensko alebo na akúkoľvek e-mailovú 
adresu iba za 1 Sk (bez DPH)!

Využite šancu poslať MMS správu do konca 
júna za korunu! V MMS správe môžete 
zo svojho mobilného telefónu posielať 
farebné digitálne fotografie, zvukové 
záznamy, zvonenia alebo text s veľkosťou 
až 1 000 znakov. Zvýhodnenú cenu MMS 
správ môžete využívať automaticky, ak už 

máte službu Multimediálne správy MMS 
aktivovanú. Počet MMS správ odoslaných za 
zvýhodnenú cenu nie je nijako obmedzený.

Vy ešte nemáte službu Multimediálne 
správy MMS aktivovanú? Jej aktivácia je 
bezplatná a neplatíte za ňu žiadny mesačný 
poplatok. 

Viac informácií sa dozviete na www.t-mobile.sk 
alebo na linke Služby zákazníkom 12345.



Rýchly internet za 299 Sk mesačne na celý rok!

1	 Zľava 300 Sk (bez DPH) z mesačného poplatku platí pre zákazníkov, ktorí si 
kúpia Dátovú kartu pre notebook alebo Modem pre stolový počítač (koncové 
zariadenia Flash-OFDM).

2	 Služby Surf a Surf&Mail si môžu aktivovať zákazníci mesačných programov. 
Tarifikačný interval pre prevádzku služieb Surf a Surf&Mail v rámci siete   
T-Mobile Slovensko je 1 kB pre všetky APN a všetky služby a účtuje sa ako 

suma prijatých a odoslaných dát. Prístup na internet prostredníctvom SIM 
karty bez aktivácie niektorej z dátových služieb Surf alebo Surf&Mail sa 
spoplatňujú sumou 0,097 Sk za každý začatý kB. Aktivovaním služby Surf 
a Surf&Mail budú deaktivované služby Data Basic, Start, Standard alebo 
Nonstop, ak boli pôvodne na SIM karte aktivované.

3	 Pri využívaní služby Surf&Mail sa uplatňujú Zásady korektného využívania 

služieb, a to v objeme dát do 1 GB za jedno zúčtovacie obdobie, na základe 
ktorých má T-Mobile právo požiadať účastníka o zníženie objemu dátových 
prenosov. Ak bude objem dátových prenosov v hociktorom nasledujúcom 
zúčtovacom období i naďalej vo výške 1 GB a viac, T-Mobile si vyhradzuje 
právo zmeniť účastníkovi službu Surf&Mail na službu Surf.

T-Mobile pripravil akciu, vďaka ktorej môžete 
mať  Rýchly internet už od 299 Sk (bez DPH) 
mesačne na celý rok! Vďaka špeciálnej zľave 
na mesačný paušál v priebehu roka ušetríte 
na poplatkoch za vysokorýchlostné mobilné 
pripojenie do internetu až 3 600 Sk (bez DPH).

Vy ešte nemáte vysokorýchlostné mobilné 
pripojenie do internetu? Aktivovať si ho teraz 
v T-Mobile sa naozaj oplatí! Ak si do 31. júla 2007 
aktivujete niektorý z programov služby Rýchly 
internet s viazanosťou 24 alebo 36 mesiacov, 
získate špeciálnu zľavu na mesačný poplatok 
vo výške 300 Sk (bez DPH) na prvých 12 mesiacov 
využívania služby.1 Na mesačných poplatkoch za 

ktorýkoľvek program služby Rýchly internet tak 
v priebehu roka ušetríte až 3 600 Sk (bez DPH). 
Táto výhodná ponuka platí aj pre tých zákazníkov, 
ktorí nemajú v T-Mobile aktivovaný žiadny hlasový 
program.

Vďaka špeciálnej zľave z mesačného poplatku 
môžete mať napríklad program Rýchly internet 2  
iba za 299 Sk (bez DPH) mesačne, a to na celý rok.

Ak využívate aj niektorý z hlasových mesačných 
programov T-Mobilu, Dátovú kartu alebo Modem 
k programu Rýchly internet 2 získate už za 990 Sk 
(s DPH) pri 24-mesačnej viazanosti alebo za 
1 Sk (s DPH) pri 36-mesačnej viazanosti. Bližšie 
informácie nájdete na stránke www.rychlyinternet.sk.

So službou web’n’walk už na surfovanie 
nepotrebujete počítač a skutočný internet 
si môžete užiť  aj vo vašom mobile! Webové 
stránky či e-maily si môžete prehliadať  priamo 
na displeji vášho telefónu s porovnateľným 
komfortom ako na počítači, a to už za 99 Sk 
(bez DPH) mesačne. Kedykoľvek a kdekoľvek!

Vybrať si môžete jednu zo služieb Surf alebo Surf&Mail 
podľa toho, na aký účel chcete svoje pripojenie využívať.

Služba Surf je ideálna pre tých z vás, ktorí chcú 
prostredníctvom svojho mobilného telefónu 
predovšetkým surfovať na webe a WAP-e. Za 
mesačný poplatok len 99 Sk (bez DPH) získate 
voľné dáta, ktoré vám postačia na stiahnutie približne 
500 webových stránok prostredníctvom prehliadača 
služby web’n’walk.2 

Ak okrem surfovania po internetových stránkach 
chcete vo svojom mobile využívať aj neobmedzený 

prístup do vašej e-mailovej schránky, ideálna pre 
vás je služba Surf&Mail. Za mesačný poplatok 
199 Sk (bez DPH) sa okrem surfovania môžete 
aj neobmedzene3 pripájať  do vašej e-mailovej 
schránky (vrátane freemailových služieb, ako 
napr. zoznam.sk alebo gmail.com), čítať si e-maily 
a sťahovať prílohy. 

Ak sa rozhodnete pre niektorú zo služieb Surf 
alebo Surf&Mail, prvý mesačný poplatok vám 
nebudeme účtovať. Viac na www.t-mobile.sk/wnw.

Služby web’n’walk Surf Surf&Mail
Aktivácia 0 Sk 0 Sk
Mesačný poplatok 99 Sk 199 Sk
Voľný objem dát pre APN WAP, internet/mesiac 10 MB 20 MB
Voľný objem dát pre e-mail (protokoly POP3, 
IMAP4, SMTP cez APN internet) – neobmedzený3

Spoplatnenie nad rámec voľného objemu dát/1 MB 29,90 Sk 19,90 Sk
Ceny v tabuľke sú uvedené bez DPH.

Služba web’n’walk – skutočný internet v mobile

Iba T-Mobile rozumie aj nepočujúcim
T-Mobile v záujme zvýšenia komfortu sluchovo 
postihnutých pri komunikácii v predajniach 
naďalej zvyšuje počet predajcov ovládajúcich 
základy posunkovej reči.

V spolupráci s dlhoročným partnerom, 
Asociáciou nepočujúcich Slovenska, vyškolil 

T-Mobile v priebehu mája ďalších 24 predajcov 
v ovládaní posunkovej reči. Uspokojivo obslúžiť 
nepočujúceho zákazníka tak dokáže už takmer 50 
predajcov v predajniach po celom Slovensku.

Predajcovia ovládajúci základy posunkovej reči 
dokážu rýchlejšie vybaviť bežné požiadavky 

nepočujúcich zákazníkov 
súvisiace napríklad s aktiváciou 
služby, kúpou mobilného 
telefónu, reklamáciou či faktúrou. 
Kompletný zoznam predajní, v ktorých sa 
dohovoríte posunkovou rečou, nájdete na 
www.t-mobile.sk v časti O nás/Podporujeme.

Bratislava – Polus City Center: Zuzana Václavíková, Michal Jančovič, 
Miriam Počarovská, Nám. SNP: Katarína Szücsová, Avion Shopping 
Park: Eva Červenková, Krížna ul.: Soňa Bachratá. Trnava – Trojičné 
nám.: Martina Brožová. Banská Bystrica – Bernolákova ul.: Katarína 
Bobáková, Nám. SNP: Tibor Jambrich. Lučenec – Masarykova ul.: 

Anna Balková. Levice – Sv. Michala: Alexandra Porubská.
Trenčín – Sládkovičova ul.: Silvia Groschmidtová. 
Nitra – Palárikova ul.: Mária Búšová. Žilina – Hviezdoslavova ul.: 
Stanislava Zahurancová, Farská ul.: Barbora Kajánková. 
Martin – M. R. Štefánika: Michal Škumát. Prievidza – Š. Moyzesa: 

Lenka Horváthová. Košice – Cassovia: Peter Lengeň, 
Toryská ul.: Daniela Gaľašová, Ingrid Senčáková. 
Michalovce – Nám. osloboditeľov: Stanislava Poláková. 
Prešov – Hlavná ul.: Ondrej Schvarcz. 
Poprad – Nám. sv. Egídia: Zuzana Zamišková.

Zoznam nových predajcov ovládajúcich základy posunkovej reči

Rýchly internet 2 Rýchly internet 10 Rýchly internet 20
Štandardný mesačný
poplatok s viazanosťou 599 Sk 999 Sk 1 899 Sk

Akciový mesačný 
poplatok s viazanosťou 299 Sk 699 Sk 1 599 Sk

Ceny v tabuľke sú uvedené bez DPH.



Volajte s Easy po 3. minúte zadarmo!

1	 Ponuka platí do 31. augusta 2007 pri dobití minimálne 500 Sk všetkými 
typmi dobíjania okrem dobíjacieho kupónu. Volania zadarmo sa uplatňujú 
od 4. do 60. minúty hovoru na účastnícke čísla T-Mobile Slovensko. Ceny 
sú uvedené s DPH.

2	 Ceny reklamných predmetov sú uvedené vrátane DPH a platia pri úrovni 
95-percentného hradenia ceny predmetu klubovými bodmi. Ponuka platí 
do vypredania zásob. Informácie o vašom aktuálnom stave klubových 
bodov získate zaslaním SMS s textom Klub na číslo 123, na bezplatnej 

linke Služby zákazníkom 12345 alebo v predajni T-Mobilu. Zoznam 
predajní, v ktorých si môžete vymeniť klubové body za reklamné predmety, 
nájdete na www.t-mobile.sk v časti T-Mobile Club.

Ak si svoj Easy kredit teraz dobijete minimálne 
za 500 Sk, po 3. minúte voláte v sieti T-Mobile 
úplne zadarmo, a to až do konca augusta! 

Ak máte vy alebo niektorý z vašich blízkych Easy 
kartu, volania počas celého leta si môžete užívať 
naozaj naplno. Ak si do 31. augusta 2007 dobijete 

svoj Easy kredit najmenej za 500 Sk akýmkoľvek 
spôsobom okrem dobíjacieho kupónu, po 
3. minúte hovoru do siete T-Mobile získate 
každú ďalšiu minútu zadarmo. Bezplatné hovory 
po 3. minúte môžu všetci Easy zákazníci (Easy 
Team, Easy Nonstop, Easy Extra aj Easy Plus) 
využívať až do konca augusta!1

Ak ešte nemáte Easy kartu, neváhajte a využite 
jedinečnú ponuku T-Mobilu! Easy kartu so 100-
korunovým kreditom a so službou CLIP na 30 dní 
zadarmo si teraz môžete kúpiť len za 99 Sk!

Využite čoraz populárnejší spôsob cestovného 
a horského poistenia priamo cez mobil! Ak 
chcete rýchlo a jednoducho poistiť  seba alebo 
svojich najbližších pred cestou do zahraničia 
alebo výletom do hôr, stačí poslať  SMS.

Prvé cestovné alebo horské poistenie cez SMS 
môžete vďaka T-Mobilu a Union poisťovni uzatvoriť 
kedykoľvek a kdekoľvek. Stačí odoslať prázdnu 
SMS správu na číslo 6655 a následne dostanete 
bezplatné SMS správy s inštrukciami, ako ďalej 
postupovať. 

V prípade, že sa počas svojej cesty dostanete do 
poistnej situácie, v ktorej potrebujete pomoc, po 
zaslaní SMS správy s textom HELP na číslo 6655 

dostanete SMS správu s kontaktmi na Zdravotnú 
asistenčnú službu EuroCross International (ak ste 
v zahraničí) alebo na Horskú záchrannú službu (ak 
ste na horách v SR).

Vystrihnite si priloženú kartičku, na ktorej 
vždy nájdete potrebné informácie, ako sa poistiť, 
a priamy kontakt na Zdravotnú asistenčnú službu 
EuroCross. Ak v zahraničí nastane situácia, že 
vyhľadáte zdravotnícke zariadenie, kontaktujte 
sa s EuroCrossom na čísle +420 2 9633 9644. 
Nahláste číslo svojej poistnej zmluvy (ktoré ste dostali 
v SMS správe), stručne opíšte vzniknutú situáciu 
a EuroCross následne zagarantuje zdravotníckemu 
zariadeniu uzavretie poistenia a prevzatie nákladov 
za vašu liečbu alebo hospitalizáciu.

Na čísle Zdravotnej asistenčnej služby EuroCross 
International vám taktiež poradia, ako postupovať 
v prípade, že zdravotnícke zariadenie si vyžaduje 
hotovostnú platbu, aby vám ju po vašom návrate 
na Slovensko Union poisťovňa preplatila. 

Poistné je oslobodené od DPH. Cena za poistenie bude zahrnutá 

vo vašej najbližšej faktúre T-Mobilu. Telekomunikačný poplatok 

za uzavretie poistenia (cena za 2 SMS) je 2 x 10 Sk (bez DPH). 

Poistenie môžu uzavrieť len zákazníci fakturovaných služieb 

(nie zákazníci Easy alebo Fix). Bližšie informácie a kompletné 

poistné podmienky Prvého cestovného alebo horského poistenia 

cez SMS nájdete na www.union.sk, www.t-zones.sk alebo 

na telefónnom čísle 0850 111 211.

Poistite sa cez mobil a užite si bezstarostné leto

Druh
poistenia

Typ 
poistenia

Územná platnosť 
poistenia

Výška poistnej 
sumy

Riziková 
skupina

Cena poistenia
(osoba/deň)

1. Poistenie liečebných 
   nákladov v zahraničí 
  – Cestovné poistenie

A Svet 40 000 EUR TURISTA 44 Sk

B Svet 40 000 EUR ŠPORT 88 Sk

2. Poistenie nákladov 
   na zásah Horskej 
   záchrannej služby 
  – Horské poistenie

C SR 300 000 Sk TURISTA 15 Sk

D SR 300 000 Sk ŠPORT 30 Sk

Vystrihnite a odložte si pre prípad potreby!

Cestovné alebo horské poistenie 
UNION cez mobil:

pošlite prázdnu SMS správu na číslo 6655

Zdravotná asistenčná služba 
EuroCross International:

+420 2 9633 9644 non stop

Nové reklamné predmety za body T-Mobile Clubu
Vyberte si niektorý zo širokej ponuky 
originálnych reklamných predmetov 
v T-Mobile Clube! Vašimi klubovými bodmi 
môžete pritom uhradiť  až 95 % ich ceny. 

Ak máte našetrené body v T-Mobile Clube, 
vo vybraných predajniach si za ne môžete zakúpiť 
nové reklamné predmety a zvyšok doplatiť 
v hotovosti. 

Rozhodnite sa pre spôsob, ktorý vám najviac 
vyhovuje. Klubovými bodmi môžete uhradiť 10, 25, 
50, 75 alebo až 95 % ceny reklamného predmetu.2

Súprava hier

6 Sk + 958 bodov

Plážová súprava

15 Sk + 2 475 bodov

Plážová deka

15 Sk + 2 395 bodov

Tričko

4 Sk + 639 bodov

Letný klobúčik

3 Sk + 399 bodov

	 biela farba

	 bavlna

	 Fruit Of The Loom

	 100 % bavlna

	 fleece 
	 (100 % polyester)

	 dve rakety, 
	 šach, človeče 
	 nehnevaj sa

	 plážová taška, 
	 matrac, šľapky


